Подготовка к ЕГЭ 10 класс  № 3
1. В 2008 году в городском квартале проживало [image: http://reshuege.ru/formula/83/83890a740cc4ef943088b18704e26275.png]человек. В 2009 году, в результате строительства новых домов, число жителей выросло на [image: http://reshuege.ru/formula/86/8611bdc5617fcb09495bed3bfc2a7fa9.png], а в 2010 году Площадь прямоугольника равна 130. Найдите его большую сторону, если она на 3 больше меньшей стороны. [image: http://reshuege.ru/formula/aa/aaad83100ee4d4478dba2b3282d5a507.png]по сравнению с 2009 годом. Сколько человек стало проживать в квартале в 2010 году?


2.В 2008 году в городском квартале проживало 40 000 человек. В 2009 году, в результате строительства новых домов, число жителей выросло на 3%, а в 2010 году  — на 9% по сравнению с 2009 годом. Сколько человек стало проживать в квартале в 2010 году?


3.В 2008 году в городском квартале проживало 40000 человек. В 2009 году, в результате строительства новых домов, число жителей выросло на 7%, а в 2010 году  — на 8% по сравнению с 2009 годом. Сколько человек стало проживать в квартале в 2010 году?


4.В 2008 году в городском квартале проживало 40000 человек. В 2009 году, в результате строительства новых домов, число жителей выросло на 1%, а в 2010 году  — на 9% по сравнению с 2009 годом. Сколько человек стало проживать в квартале в 2010 году?


5.В обменном пункте 1 гривна стоит 3 рубля 70 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 3 кг помидоров по цене 4 гривны за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

6.В обменном пункте 1 гривна стоит 3 рубля 90 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили арбуз весом 7 кг по цене 2 гривны за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

7.В обменном пункте 1 гривна стоит 4 рубля 10 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 3 кг помидоров по цене 5 гривен за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

8.В обменном пункте 1 гривна стоит 3 рубля 90 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 8 кг бананов по цене 12 гривен за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

9.На бензоколонке один литр бензина стоит 33 руб. 20 коп. Водитель залил в бак 25 литров бензина и взял бутылку воды за 25 рублей. Сколько рублей сдачи он получит с 1000 рублей?


10.На бензоколонке один литр бензина стоит 34 руб. 20 коп. Водитель залил в бак 25 литров бензина и взял бутылку воды за 20 рублей. Сколько рублей сдачи он получит с 1000 рублей?


11.На бензоколонке один литр бензина стоит 33 руб. 60 коп. Водитель залил в бак 25 литров бензина и взял бутылку воды за 33 рубля. Сколько рублей сдачи он получит с 1000 рублей? 



12.На бензоколонке один литр бензина стоит 35 руб. 60 коп. Водитель залил в бак 30 литров бензина и взял бутылку воды за 35 рублей. Сколько рублей сдачи он получит с 1500 рублей?





13.Найдите корень уравнения [image: (x-7)^9=-512].





14Найдите корень уравнения [image: (x-3)^3=-512].





15. Найдите корень уравнения [image: (x-5)^3=-729].




16. Найдите корень уравнения [image: (x-2)^3=-216].



17.Найдите корень уравнения: [image: \frac{1}{2x -10}=5].



18.Найдите корень уравнения: [image: \frac{1}{8x +3}=5].


19.Найдите корень уравнения: [image: \frac{1}{10x +6}=2].




20.Найдите корень уравнения: [image: \frac{1}{x +3}=5].




	



	21. Рейтинговое агентство определяет рейтинг соотношения «цена-качество» микроволновых печей. Рейтинг вычисляется на основе средней цены [image: P]и оценок функциональности [image: F], качества [image: Q]и дизайна [image: D]. Каждый отдельный показатель оценивается экспертами по 5-балльной шкале целыми числами от 0 до 4. Итоговый рейтинг вычисляется по формуле
[image: 
R=8\left(F+Q\right)+4D-0,01P.
]
В таблице даны оценки каждого показателя для нескольких моделей печей. Определите, какая модель имеет наивысший рейтинг. В ответ запишите значение этого рейтинга.
	Модель печи 
	Средняя цена 
	Функциональность 
	Качество 
	Дизайн 

	А 
	4200 
	2 
	2 
	4 

	Б 
	2500 
	2 
	0 
	2 

	В 
	4500 
	0 
	3 
	3 

	Г 
	5000 
	1 
	0 
	0 














	



	22.Рейтинговое агентство определяет рейтинг соотношения «цена-качество» микроволновых печей. Рейтинг вычисляется на основе средней цены [image: P]и оценок функциональности [image: F], качества [image: Q]и дизайна [image: D]. Каждый отдельный показатель оценивается экспертами по 5-балльной шкале целыми числами от 0 до 4. Итоговый рейтинг вычисляется по формуле
[image: 
R=8\left(F+Q\right)+4D-0,01P.
]
В таблице даны оценки каждого показателя для нескольких моделей печей. Определите, какая модель имеет наивысший рейтинг. В ответ запишите значение этого рейтинга.
	Модель печи 
	Средняя цена 
	Функциональность 
	Качество 
	Дизайн 

	А 
	4600 
	2 
	4 
	4 

	Б 
	1600 
	2 
	2 
	0 

	В 
	4900 
	4 
	1 
	4 

	Г 
	5100 
	2 
	1 
	0 












	



	23.Рейтинговое агентство определяет рейтинг соотношения «цена-качество» микроволновых печей. Рейтинг вычисляется на основе средней цены [image: P]и оценок функциональности [image: F], качества [image: Q]и дизайна [image: D]. Каждый отдельный показатель оценивается экспертами по 5-балльной шкале целыми числами от 0 до 4. Итоговый рейтинг вычисляется по формуле
[image: 
R=8\left(F+Q\right)+4D-0,01P.
]
В таблице даны оценки каждого показателя для нескольких моделей печей. Определите, какая модель имеет наивысший рейтинг. В ответ запишите значение этого рейтинга.
	Модель печи 
	Средняя цена 
	Функциональность 
	Качество 
	Дизайн 

	А 
	4900 
	2 
	2 
	3 

	Б 
	1800 
	3 
	4 
	2 

	В 
	4700 
	4 
	1 
	3 

	Г 
	5800 
	3 
	3 
	1 














	



	24.Рейтинговое агентство определяет рейтинг соотношения «цена-качество» микроволновых печей. Рейтинг вычисляется на основе средней цены [image: P]и оценок функциональности [image: F], качества [image: Q]и дизайна [image: D]. Каждый отдельный показатель оценивается экспертами по 5-балльной шкале целыми числами от 0 до 4. Итоговый рейтинг вычисляется по формуле
[image: 
R=8\left(F+Q\right)+4D-0,01P.
]
В таблице даны оценки каждого показателя для нескольких моделей печей. Определите, какая модель имеет наивысший рейтинг. В ответ запишите значение этого рейтинга.
	Модель печи 
	Средняя цена 
	Функциональность 
	Качество 
	Дизайн 

	А 
	5500 
	3 
	2 
	0 

	Б 
	5600 
	2 
	4 
	4 

	В 
	4300 
	3 
	1 
	0 

	Г 
	3800 
	3 
	3 
	4 

	
	
	
	
	












25.Площадь прямоугольника равна 18. Найдите его большую сторону, если она на 3 больше меньшей стороны.




26.Площадь прямоугольника равна 130. Найдите его большую сторону, если она на 3 больше меньшей стороны.



27. Площадь прямоугольника равна 130. Найдите его большую сторону, если она на 3 больше меньшей стороны.


28.Площадь прямоугольника равна 150. Найдите его большую сторону, если она на 5 больше меньшей стороны.




[image: http://reshuege.ru/get_file?id=1410]29. Середины сторон прямоугольника, диагональ которого равна 5, последовательно соединены отрезками. Найдите периметр образовавшегося четырехугольника.



30.Середины последовательных сторон прямоугольника, диагональ которого равна 24, соединены отрезками. Найдите периметр образовавшегося четырехугольника.




31.Середины последовательных сторон прямоугольника, диагональ которого равна 23, соединены отрезками. Найдите периметр образовавшегося четырехугольника.




32.Середины последовательных сторон прямоугольника, диагональ которого равна 46, соединены отрезками. Найдите периметр образовавшегося четырехугольника.



33.Вероятность того, что батарейка бракованная, равна 0,06. Покупатель в магазине выбирает случайную упаковку, в которой две таких батарейки. Найдите вероятность того, что обе батарейки окажутся исправными.


34.Вероятность того, что батарейка бракованная, равна 0,02.Покупатель в магазине выбирает случайную упаковку, в которой две таких батарейки. Найдите вероятность того, что обе батарейки окажутся исправными.


35Вероятность того, что батрейка бракованная, равна 0,03. Покупатель в магазине выбирает случайную упаковку, в которой две таких батарейки. Найдите вероятность того, что обе батарейки окажутся исправными.


36.На экзамене по геометрии школьнику достаётся один вопрос из списка экзаменационных вопросов. Вероятность того, что это вопрос на тему «Вписанная окружность», равна 0,2. Вероятность того, что это вопрос на тему «Параллелограмм», равна 0,15. Вопросов, которые одновременно относятся к этим двум темам, нет. Найдите вероятность того, что на экзамене школьнику достанется вопрос по одной из этих двух тем.


37. На экзамене по геометрии школьнику достаётся один вопрос из списка экзаменационных вопросов. Вероятность того, что это вопрос на тему «Тригонометрия», равна 0,25. Вероятность того, что это вопрос на тему «Внешние углы», равна 0,1. Вопросов, которые одновременно относятся к этим двум темам, нет. Найдите вероятность того, что на экзамене школьнику достанется вопрос по одной из этих двух тем.


38.На экзамене по геометрии школьнику достаётся один вопрос из списка экзаменационных вопросов. Вероятность того, что это вопрос на тему «Вписанная окружность», равна 0,1. Вероятность того, что это вопрос на тему «Тригонометрия», равна 0,35. Вопросов, которые одновременно относятся к этим двум темам, нет. Найдите вероятность того, что на экзамене школьнику достанется вопрос по одной из этих двух тем.


39.На экзамене по геометрии школьнику достаётся один вопрос из списка экзаменационных вопросов. Вероятность того, что это вопрос на тему «Внешние углы», равна 0,35. Вероятность того, что это вопрос на тему «Вписанная окружность», равна 0,25. Вопросов, которые одновременно относятся к этим двум темам, нет. Найдите вероятность того, что на экзамене школьнику достанется вопрос по одной из этих двух тем.
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